Reporte del simulacro de Sismo e Incendio en el edificio CIRIA, realizado el viernes 12 de marzo de 2010, a las 10:01 hrs.

Participantes / brigadistas
Comité Interno de Protección Civil de CIRIA.
[bookmark: _GoBack]Donde se destacó la participación de todas las brigadas dentro de sus funciones y responsabilidad de acuerdo al Programa Interno de Protección Civil del Edificio.

I. La planeación sobre el simulacro se llevó a cabo a través de una reunion con el comité Interno de Protección Civil del edificio, donde se PRESENTÓ un guion elaborado por COSyP del simulacro de sismo e incendio, se reviso el plan de evacuación, teniendo como resultado sismo con daños físicos (caída de falsos plafones y vidrios) 2 lesionados e incendio en la subestación del edificio.

II. El plan se elaboró con una inversión total de 4 horas hombre, con la asistencia promedio de 13 personas en cada reunión. (2 reuniones en total con un promedio de 2 horas de duración).

III. Como apoyo para el simulacro la biblioteca solicitó lo siguiente:
	Tres equipos de protección personal para bombero (chaquetón, pantalón, botas, casco, guantes, monja).
	Gasolina para provocar incendio
	Biblioteca solicitó el apoyo de la empresa “Lezama Rama” para que activara la alarma de detección de sismo.

IV. En el simulacro estuvieron presentes el Presidente de la COSYP (Dr. Francisco Tamborero), el Director de Seguridad y Protección Civil y jefe general de brigadas de seguridad (Lic. Samuel Kim Mun) La Dra. Consuelo Cristina García Gil en representación del Dr. Alfredo Memije Director de servicios Médicos y jefe de brigadas de Primeros Auxilios, búsqueda y Rescate, Mtro. Marco Morales Castro Director de colegios universitarios y Jefe General de brigadas de Refugios temporales, C. Alejandro Vázquez Lujano Jefe Operativo de seguridad y Protección Civil y jefe general de brigadas contra incendios y el suscrito Coordinador de Protección Civil Miguel Ángel Moran Alvarado. Todos ellos reunidos con  el objetivo evaluar la aplicación del plan de emergencia en caso de sismo e incendio.

V. El resultado del simulacro del edificio (13) CIRIA se transcribe a continuación:

En relación al “simulacro de evacuación por sismo e incendio en el edificio del CIRIA" realizado a las 10:01 Hrs. del pasado viernes 12 Mar. 2010, envío las observaciones de las personas que estuvieron presentes:

1. LO QUE SÍ SE HIZO.
· Se programo el simulacro con previo aviso.
· Se reviso el plan de evacuación con el comité interno del edificio.
· Se estableció el objetivo general del simulacro.
· Se aplico el plan de emergencia de evacuación donde los brigadistas de seguridad participaron en el desalojo del edificio de forma adecuada.
· Se aplico el plan de emergencia en caso de incendio donde los brigadistas contra incendio procedieron a extinguir el fuego en la subestación.
· Se aplico el plan de emergencia en caso de lesionados donde los brigadistas de primeros auxilios, búsqueda y rescate participaron en la atención de lesionados.
· No se afectó la seguridad de la Biblioteca.
· Se representó una situación de emergencia donde el comité Interno de Protección civil del edificio participo de forma responsable y comprometida.
· Todo el comité Interno del edificio estaba distinguido con el brazalete.
· No se expuso innecesariamente a las personas participantes.
· Se aplico el PUM (puesto de mando unificado) por el comité interno general de protección civil.
· El comité interno del CIRIA había establecido un lugar para el triage. El día del simulacro el comité interno de la UDLAP cambió lo propuesto sin previo aviso.

2. LO QUE NO SE HIZO.
· No se reviso si hubo lesionados en el segundo punto de reunion ubicado en el lado norte del CIRIA (se deben de repartir estratégicamente las actividades de los brigadistas para no dejar cabos sueltos).
· No hubo una reunion del comité Interno de Protección Civil del edificio CIRIA para el regreso a las actividades normales, ya que solo se informo a los usuarios el regreso a las actividades normales, dejando a la brigada de primeros auxilios atendiendo a los supuestos lesionados.
· No se pasó lista a los empleados de la Biblioteca en los puntos de reunión.
· Algunos brigadistas andaban merodeando después de haber terminado su actividad o participación.
· El jefe de edificio no reporto a la coordinación de Protección Civil, las anomalías que se presentaron en el simulacro. REPORTE AL LIC. KIM.

3. CALIFICACION GLOBAL DEL SIMULACRO.
Satisfactoria.

VI. Durante el evento se detectaron los siguientes problemas:
Algunos usuarios ubicados en el 2do. Nivel donde están los cubículos no escucharon la alarma y esto provoco que la brigada de seguridad les fuera a informar que debían de desalojar el edificio ya que se estaba llevando un simulacro, en caso de una situación real de emergencia esto pone en riesgo a los brigadistas y a los usuarios, como sugerencia se debe de colocar sirenas en el pasillo de los cubículos así como alarmas estroboscópicas. 

VII. Conclusión
· El simulacro se realizó bien en términos generales,  lograron evacuar un total de 87 personas en un tiempo de 4:03 min. Lo cual habla muy bien de todos los integrantes del comité ya que este tiempo es bueno y se puede mejorar si continuamos con los simulacros.
· Falta coordinar adecuadamente las actividades de algunas brigadas.
· Se notó cierta descoordinación en general sin ser grave ya que esto se corrige en el siguiente simulacro.

VIII. Recomendaciones
· Continuar con los simulacros.
· Establecer una reunion con el Comité Interno de Protección Civil por lo menos dos veces al año para organizar bien los procedimientos.
IX. Pendiente
Está pendiente revisar la alarma para el pasillo del 2do. Nivel.
